
1 

 

ПРОТОКОЛ № 5 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

03.07.2020 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Лілія Глиняна, 

Тарас Генчев, Дар’я Даценко, Олена Ночнюк, Олена Підгайна, Наталія Сушко, 

Оксана Сахно, Микола Підгайний, Дар’я Даценко, Валерій Зарецький, Наталія 

Городня. 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення конкурсних пропозицій. 

2. Про визначення квоти-2. 

3. Про організацію роботи Приймальної комісії Коледжу. 

 

1. СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня з 

інформацією, що відповідно до інформаційного листа Міністерства освіти і науки 

України «Щодо внесення конкурсних пропозицій» від 30.06.2020 року № 3/1910-20, 

з метою забезпечення проведення вступної кампанії 2020 року закладам фахової 

передвищої освіти надано доступ для редагування в ЄДЕБО окремих конкурсних 

пропозицій у випадку, необхідність яких обумовлено Змінами до Умов прийому на 

навчання до закладів фахової передвищої освіти у 2020 році. Доступ надано з 30 

червня до 03 липня 2020 року.  

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль, 

довела до відома присутніх, що відповідно до затверджених Змін до Правил 

прийому на навчання до ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» (наказ 

№ 65 від 26.06.2020 року), внесені зміни до не бюджетних конкурсних пропозицій 

на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів 

кваліфікованого робітника та молодшого спеціаліста для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра. 

УХВАЛИЛИ: здійснювати прийом заяв та документів у терміни передбачені у 

Змінах до Правил прийому до ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» для 

здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2020 році 

на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів 

кваліфікованого робітника та молодшого спеціаліста. 
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2. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, щодо інформаційного 

листа Міністерства освіти і науки України «Щодо визначення квоти-2» від 

03.07.2020 року № 1/9-359. Відповідно до частини третьої статті 43 Закону України 

«Про фахову передвищу освіту» «для осіб, місцем проживання яких є тимчасово 

окупована територія, визначена відповідно до Закону України «Про забезпечення 

прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території 

України», та тимчасово окуповані території у Донецькій та Луганській областях, 

визначені відповідно до Закону України «Про особливості державної політики із 

забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях 

у Донецькій та Луганській областях», територія населених пунктів на лінії 

зіткнення, прийом на навчання для здобуття фахової передвищої освіти 

здійснюється на конкурсній основі у межах установлених квот прийому до закладів 

фахової передвищої освіти».  

  Умовами прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2020 

році така квота (квота-2) встановлюється в Правилах прийому у закладах освіти у 

структурі визначених Міністерством освіти і науки України уповноважених 

закладах вищої освіти в обсязі двадцяти відсотків (але не менше одного місця) 

загального обсягу державного замовлення за основними конкурсними пропозиціями 

(з округленням до цілого числа) й оголошується одночасно з оголошенням 

загального обсягу державного замовлення. 

  Коледж не входить до переліку уповноважених закладів вищої та фахової 

передвищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

10 червня 2020 року № 783 «Про внесення змін до Переліку уповноважених закладів 

вищої та фахової передвищої освіти».  

  Президентом України внесено проєкт Закону України «Про внесення змін до 

Закону України «Про вищу освіту» (щодо особливостей вступу до закладів вищої 

освіти осіб з тимчасово окупованих територій Автономної Республіки Крим та міста 

Севастополя, Донецької та Луганської областей, а також інших категорій осіб)» 

(реєстр. №3734 від 24.06.2020). Цим законопроєктом передбачається вилучення 

поняття «уповноважені заклади вищої освіти» із Закону України «Про вищу освіту», 

тому після його ухвалення квоту-2 мають передбачити, зокрема, всі заклади фахової 

передвищої освіти. 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань наголосив, 

що вступ осіб з тимчасово окупованих територій Автономної Республіки Крим та 

міста Севастополя, Донецької та Луганської областей, а також інших категорій осіб 

відбуватиметься за результатами вступних іспитів. У разі, якщо випускники з 

тимчасово окупованих територій вже склали ЗНО, вони зможуть вступити за 

загальною процедурою або комбінувати ЗНО та вступні іспити за власним вибором. 

УХВАЛИЛИ: при розподілі державного замовлення в ЄДЕБО встановити квоту-2 в 

обсязі двадцять відсотків (але не менше одного місця). 
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3. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль, 

щодо організації розміщення інформації по прийом заяв та документів вступників на 

основі базової середньої освіти 

УХВАЛИЛИ: розміщувати інформацію стосовно прийому заяв і документів на 

інформаційному стенді Приймальної комісії. 

 

 

 


